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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 19 DE AGOSTO DE 2014. 

 

A hora regimental do Décimo Nono dia do mês de agosto do 

ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 27ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 

convidando o Vereador Jorge Takashi para fazer a leitura de um 
versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 26ª Sessão Ordinária 

realizada em 12 de agosto de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta aos Requerimentos nº 054, 055, 056 e 057/2014; Ofício 

enviado pela Câmara Municipal de Votorantim, encaminhando 
cópia do Requerimento nº 403/14; Ofício enviado pelo Sr. José 

Lúcio Pedroso, solicitando aos Senhores Vereadores apoio para 

participação em campeonato de futsal. As correspondências serão 
arquivadas na Secretaria da Câmara estando à disposição dos 

Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura do Projeto 

recebido: Projeto de Lei nº 064/2014 que “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de as agências bancárias que possuem portas 
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com dispositivos de travamento eletrônico manterem, na área 

que as antecedem, “guarda-volumes” no âmbito do Município 

de Pilar do Sul e dá outras providências”. A propositura será 

enviada às Comissões para estudos e apresentação de parecer. 
Logo após foi feita a leitura do seguinte Requerimento: 

Requerimento nº 061/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; onde requer o seguinte: Qual o motivo da paralisação 

das obras de ampliação da rede coletora de esgoto na Vila São 

Manoel? Quando esses trabalhos serão retomados? Por que 

não está sendo realizada a limpeza das fossas sépticas desse 

bairro? Qual o prazo para a retirada dos resíduos e 

regularização da limpeza das fossas sépticas? Submetido em 

discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Miguel Pereira e 
Luiz Proença, logo após foi submetido em votação onde o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir foi 

feita a leitura da Indicação nº 256/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize um estudo para 

transformar a Rua José Piloto em via de mão única. 

Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador João 

Batista, logo em seguida foi submetida em votação onde a 
indicação foi aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi 

feita a leitura da Indicação nº 257/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja proibido atravessar a 

Avenida Miguel Petrere aos veículos que vêm pela Rua 

Juvenal Marques, permitindo o acesso, bairro centro, somente 

por meio do retorno localizado próximo a Rua Candido 

Ayres. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: João Batista e Luiz Proença, logo em seguida foi 
submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 

258/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 
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providencie a instalação de iluminação com lâmpadas de LED 

de cor azul no entorno do pilão do Pórtico da entrada da 

cidade. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos, Luiz Proença e João Batista, logo em 
seguida foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada 

por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das 

seguintes Indicações: Indicação nº 259/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

colocar redutores de velocidade na Avenida Padre Benedito 

Mariano, sentido bairro-centro, próximo a Rua Genésio de 

Souza Mattos; Indicação nº 260/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, seja proibido o 

estacionamento de veículos na Avenida Miguel Petrere no 

trecho próximo ao semáforo, sentido centro-bairro; Indicação 

nº 261/2014 – de autoria do Vereador Luiz Brisola; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a sinalização de velocidade e de pedestres no 

cruzamento entre os bairros Jd. Panorama e Ilha, na Rodovia 

Francisco José Ayub (SP 264), no Km 137; Indicação nº 

262/2014 – de autoria do Vereador Luiz Brisola; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

realizada a pavimentação asfáltica da Rua Lázaro Ribeiro 

Motta e da Rua Maria de Lourdes Proença, na área 

industrial; Indicação nº 263/2014 – de autoria do Vereador 

Jorge Takashi; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, estude a possibilidade de realizar 

trabalhos de paisagismo no canteiro central da Avenida 

Presbítero Adolfo de Góes; Indicação nº 264/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, realize a mudança da 

faixa de pedestre da Rua Major Euzébio de Moraes Cunha, 

para em frente do portão da EE. “Profª. Maria Apparecida 
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Mendes Silva Lacerda”; Indicação nº 265/2014 – de autoria 

da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, seja estudada a 

possibilidade de se decretar ponto facultativo (feriado) no dia 

06 de agosto, dia em que se comemora o Dia do Bom Jesus do 

Bom Fim, padroeiro de nossa cidade; Indicação nº 266/2014 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, seja 

instalado um redutor de velocidade na Rua Professor Elói 

Lacerda; Indicação nº 267/2014 – de autoria do Vereador 

Luiz Proença; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, tome providências com relação à 

conservação da Rua Benedito de Oliveira Rosa. As indicações 
serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Em seguida 

foi feita a leitura da Moção nº 058/2014 – de autoria de todos os 

Vereadores; Moção de Pesar pelo falecimento da Ilma. Sra. 

Maria Francisca do Amaral, com 96 anos, no último dia 14 de 

agosto. Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Brisola, logo após foi submetida em votação onde a Moção 
foi aprovada por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do 

expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador 
que desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido 

pelos Vereadores: Luiz Brisola, João Batista, Luiz Proença, Jorge 

Takashi e Marcos Fábio. Ninguém mais se manifestando o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para 

organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão 

e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 
Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

063/2014 que “Dispõe sobre a obrigação das agências 

bancárias, postos de atendimento e correspondentes 

bancários, no âmbito do município, a isolarem visualmente o 

atendimento de seus usuários das pessoas que aguardam 

atendimento e dá outras providências”, onde foi feita a leitura 
do respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
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discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Proença, 
Miguel Pereira, Antonio Matos e João Batista, logo após foi 

submetido em votação onde o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Turno Único. Em seguida foi 
dispensada a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 

008/2014 que “Altera a Lei Complementar nº 267, de 30 de 

agosto de 2013, nas condições que menciona”, onde foi feita a 
leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em Primeira discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Luiz Proença e Antonio Matos, logo após foi 
submetido em Primeira votação onde o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. Não havendo mais 

matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em Explicação 

Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: Luiz Proença, 

João Batista, Miguel Pereira, Luiz Brisola e Marcos Fábio. 
Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a 

presença de todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 

encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 
Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 19 de agosto de 2014. 
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